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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO  ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos  sete (07) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido para a 

Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os Vereadores: 

Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, Lenara 

Vargas dos Santos, Arimar Nunes de Freitas da bancada  PDT; ; Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB; Assim 

reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 

Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE RECEBIDO- OFICIO Nº 146/2020-

GAB: Encaminha Projeto de Leis para serem apreciados pelo nobres vereadores: PROJETO DE LEI: 045/2020 

E PROJETO DE LEI 046/2020. OFICIO Nº 143/2020-GAB: PROJETO DE LEI Nº 044/2020.ORDEM DO DIA : - 

PROJETO DE LEI Nº 040/2020 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORCAMENTÁRIAS PARA O EXERCICIO 

FINANCEIRO DE 2021.  APROVADO.  - PROJETO DE LEI Nº 046/2020- DISPÕE SOBRE TERMO DE 

COOPERAÇÃO TÉCNICA QUE ENTRE SI CELEBRAM O PODER LEGISLATIVO E O PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE AMARAL FERRADOR, VISANDO O APROVEITAMENTO E UTILIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DA 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NO QUE CONCERNE À 

REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTO LICITATÓRIO COM FULCRO NA LEI Nº 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES E 

ESTABELECE OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO. GRANDE EXPEDIENTE: NÃO HOUVE. MOMENTO DE 

LIDER: LÍDER DA  BANCADA  DO PTB VEREADOR PAULO SÉRGIO DA SILVA- Cumprimenta a todos, fala 

sobre uma audiência que tiveram um trabalho que tiveram juntos com a concordância de todos os vereadores 

desta casa onde no início uma guerra mais sadia pra fazer a reforma do Posto da Brigada Militar 1º fomos a 

Santa Cruz nós os vereador Joao Carlos, Rafael e o vereador Neco e depois fomos novamente vereador Joao 

Carlos e Neco e o nosso chefe aqui de Amaral Ferrador o Jacobsen que foi incansável na sua trajetória no seu 

trabalho para que a reforma do Posto da Brigada Militar saísse do papel e colocassem na pratica, fala que foram 

recebidos aqui em uma reunião diz que se não falha  a memória estavam quase todos os vereadores recebemos 

o Major Diogo Rio Pardo e conversamos e o presidente junto aos senhores vereadores que deram a palavra e 

disseram que votariam a contratação de pedreiro para construir e reformar o Posto Da Brigada Militar que tanto 

que tanto lutou nosso comandante Jacobsen está de parabéns, fala que para nossa surpresa daí uns dias depois 

fomos procurados e nos foi entregue um documento para que fossemos até  o Vice Governador do Estado do Rio 

Grande do Sul e o Secretário de Segurança pública  Ranolfo vieira Junior que também é Secretário do Estado do 

Rio Grande do Sul e ficamos muito felizes pela confiança da Brigada Militar onde o comandante da Brigada 

Jacobsen nos entregou o documento e confiou no nosso trabalho convidamos o Presidente da casa Ronivan 

Fontoura Braga e fomos até  Porto Alegre pedimos ao Manolo Chefe de Gabinete do Deputado Dirceu Franscicon 

e para alegria o Deputado do Chefe de Gabinete Manolo já mostrou serviço diz ter sido recebido no horário 

marcado pelo Manolo que é Chefe de Gabinete do Deputado Dirceu Fransciscon junto ao Presidente da casa 

representando os Senhores Vereadores pelo Vice Governador do Estado e atual Secretário de Segurança 

também do Estado do Rio Grande do Sul e para surpresa e alegria esteve a poucos dias o Tenente Mendes junto 
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ao Prefeito em Amaral Ferrador e comunicou Senhor Presidente e Vereadores ao Prefeito que logo estará o 

efetivo que os Vereadores solicitaram, fala que  particularmente queremos fazer um agradecimento ao Chefe de 

Gabinete Manolo e o Deputado Dirceu Fransciscon pela bela audiência onde fomos atendidos pelo Vice 

Governador e se empenharam agradecem pelo empenho e por atender nossa demanda e deixam um forte abraço 

e parabeniza o Chefe de Amaral Ferrador Jacobsen pelo trabalho que fez pelo engrandecimento pela Brigada 

Militar, encerra sua palavra. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 

convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para 

constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata 

que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 

 

______________________________________ 

Vereador Ronivan Fontoura Braga 

PRESIDENTE 

_______________________________ 

Ver. Arimar Nunes de Freitas 

_________________________________ 

Vereador Paulo Sergio da Silva 

_________________________________ 

Vereadora Lenara Vargas dos Santos 

____________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins 

_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

_____________________________________ 

Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki 


